Zadanie: APL ’33(

A P I B Olimplada
u s Informatyczna

Olimpiada Informatyczna, etap ,,dzien prébny”. Plik Zr6dlowy apl.* Dostepna pamieé: 256 MB.

Zadanie shuzy do przetestowania systemu SIO2.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna nieujemna liczba catkowita ¢ oznaczajaca liczbe przypadkéw
testowych. W i-tym kolejnym wierszu (1 <14 < t) znajduja si¢ dwie nieujemne liczby calkowite a; oraz b;.

Wyjscie

W i-tym wierszu wypisz jedna liczbe catkowityg — wynik dziatania a; + b;.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
2 2

11 8

35

Wyjasnienie przykladu: Zachodzi 1+ 1 =2 oraz 3+ 5 = 8.

Testy ,,ocen”:
locen: t =1000000, a; =b; =idlal <7<t

Ocenianie
Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 1<t<5 1<a;,b <5 25
2 1<t<1000,1<a;b; <1000 25
3 1<t<10% 1<a;b; <10° 25
4 1<t<10% 1<a,;b; <10 25




